

День матери

Последнее воскресенье ноября по всей России отмечают теплый душевный праздник – День матери. В 2019 году он выпал на 24 ноября.

Чествование женщины-матери имеет многовековую историю. Это событие широко отмечается по всему миру, в каждой стране есть свои традиции и обычаи его проведения. Так, в США в этот день к одежде прикалывают гвоздику – этот цветок является там символом Дня матери. Кроме того, имеется традиция преподносить так называемое «материнское кольцо», количество камней на котором равняется числу воспитанных матерью детей. В Канаде в этот день дети приносят мамам завтрак в постель. А в Финляндии праздник отмечают поднятием флага и торжественными мероприятиями около памятников беременной женщине и матери-труженице в Хельсинки. Матерей-героинь и воспитывающих сирот женщин в этот день награждают орденом Белой розы.

В России праздник был учрежден в 1998 году. Его главная цель – поддержать традиции бережного отношения к женщине и особо отметить роль матери в жизни каждого человека. В этот день малыши и взрослые имеют возможность выразить благодарность самому дорогому в жизни и близкому человеку – маме.

День матери - самый добрый, теплый и нежный праздник, который сотрудники ГБУСО ВО «Петушинский комплексный центр социального обслуживания населения» Карлова Н.В., Бойцова О.А. и Петрова Т.В постаралась провести для своих подопечных так, чтобы он остался в их памяти надолго.

Накануне Дня матери в Доме культуры состоялся праздничный концерт. Зал был полон гостей. Ведущие поприветствовали собравшихся, сказали теплые слова в адрес мам и бабушек, сидящих в зале. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения.

Слова поздравления в адрес мам прозвучали от главы Нагорного сельского поселения Ольги Ивановны Копыловой. Она пожелала мира, семейного благополучия, здоровья и материнского счастья на долгие годы. Ольга Ивановна так же поздравила с днем рождения уважаемую долгожительницу Прасковью Федоровну Богданову, которой в этот день исполнилось 93 года, подарила подарок и посоревновалась в пении частушек.

Участники концерта пели песни, танцевали, разыгрывали сценки. Зрители с восхищением наблюдали за происходящим на сцене и от души радовались. После каждого выступления не стихали аплодисменты. Вызвали много улыбок и смеха шуточные сценки «Течет ручей» и «Бабушки», которые подготовили социальные работники. Елена Хоменко поднимала настроение задорными песнями. В качестве гостя на праздничный концерт был приглашен Анатолий Соколов, который растрогал всех женщин душевными песнями. Надежда Николаевна Захарченко

рассказала стихотворение «О Маме», удивив всех присутствующих. Концертная программа получилась яркой, зрелищной и запоминающейся.

Праздничную программу продолжило чаепитие. Столы, накрытые организаторами праздника, ломались от яств. В этот день гости попробовали выпечку на любой вкус. Особенно понравились пирожки с капустой и картошкой, которые испекла Людмила Григорьевна Кузнецова. Она поистине мастерица по выпечке. Людмилу Григорьевну просили поделиться секретами мастерства. Звучало много хороших и добрых слов, застольных песен о Маме. Песни исполняли большим и дружным хором. По заявке именинницы П.Ф. Богдановой исполнили ее любимую песню «Рябина». Пожилые люди, позабыв о делах и проблемах будничной жизни, с удовольствием пообщались друг с другом за чашечкой чая.

Спасибо О.И. Копыловой, Р.М. Петровой за участие в празднике и предоставленные подарки!

Спасибо директору Санинского ДК за музыкальное оформление праздника!

Социальные работники Н.В. Карлова, О.А. Бойцова, Т.В. Петрова









